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はじめに

令和３年第１回倶知安町定例町議会の開会にあたり、１２月

定例会以降における教育行政の主だった事務事業の執行状況

及びその概要についてご報告いたします。

（学校教育関連）

１ 令和３年度の学級編制の動向について

令和３年度の学級編制にあたり、２月１日現在の主な状況に

ついて報告させていただきます。

小学校の状況については、令和３年度から少人数学級編制の

拡大により、現在の１学年から３学年までに加え４学年も対象

となります。

このことにより、倶知安小学校は全学年が２学級の見込みと

なっております。また、北陽小学校は４学年が２学級、その他

の学年は全て１学級、東小学校は２学年が２学級、その他の学

年は全て１学級、西小学校は３学年が２学級、その他の学年は

全て１学級、樺山分校は複式の３学級となる見込みとなってお

ります。

また、中学校の状況では、１年生が１１１人で少人数学級編

制により４学級、２年生が１２９人で４学級となりますが、３
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年生が１２０人と基準学級数では３学級となる見込みである

ことから、町費教員により学級編制の弾力化を行い、すべての

学年を４学級でスタートさせたいと考えております。

なお、特別支援学級では、倶知安小学校で知的・情緒それぞ

れ１学級、北陽小学校で知的・言語・情緒それぞれ１学級、東

小学校で知的・難聴・情緒それぞれ１学級、西小学校で知的・

弱視・情緒それぞれ１学級、樺山分校で知的・情緒それぞれ１

学級、倶知安中学校では知的・難聴・病弱・言語・情緒それぞ

れ１学級が編制される見込みです。

２ 中体連スキー競技の全道・全国大会への出場について

中体連の冬季スキー競技は、毎年１月に全道大会が開催され

ております。

クロスカントリー競技については、なよろ健康の森クロスカ

ントリーコースにおいて、１月９日・１０日に開催され、倶知

安中学校の男子３名、女子１名が出場しました。結果につきま

しては、出場選手４名のうち３年生男子２名と１年生女子１名

の合計３名が２月に長野県で開催される全国中体連大会の出

場権を得ることができました。入賞の状況としては、男子３年

安藤功騎君がクラシカルで１位、フリーで２位、同じく田村大
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幸君がクラシカル、フリー共に４位、女子１年生の新井朝海さ

んがクラシカル７位、フリー１０位の立派な成績を残してくれ

ました。コロナ禍で夏の中体連が軒並み中止となるなか、全国

大会出場のニュースは大変嬉しいものでしたが、残念ながらス

キーの全国大会についても中止となってしまいました。

また、アルペン競技については、全道中体連としては開催が

中止となりましたが、代替大会が１月９日・１０日に上士幌町

のぬかびら源泉郷スキー場で開催され、本町からは男子２名、

女子１名が出場し、健闘しました。

３ 令和２年度全国体力・運動能力、運動習慣等調査について

毎年実施しております全国体力・運動能力調査につきまして

は、今年度はコロナ禍により中止となりました。

４ 各種表彰について

倶知安小学校の田中美乃里養護教諭が、「子ども達とともに

『がん』を考える取り組み」の実践について高く評価され、令

和２年度の文部科学大臣優秀教職員表彰(教職員組織表彰)を

受賞しました。
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(社会教育関連)

１ 成人記念式典「はたちのつどい」について

令和３年１月１０日（日）に開催を予定しておりました令

和３年倶知安町成人記念式典「はたちのつどい」につきまし

ては、新型コロナウイルス感染症が全道・全国的に拡大して

いる状況から、新成人及びご家族の方々の安全を最優先し、

令和３年５月のゴールデンウィークへ延期することといたし

ました。

なお、延期開催の詳細につきましては、開催前の適切な時

期に、新型コロナウイルス感染症拡大等の情勢等を見極めた

うえで、開催日時や内容、開催方法を判断し、改めて新成人

及び関係者等へご案内する予定でおります。

２ 町民向け英語研修について

令和２年度の町民向け英語研修は、日中に１クラス（日常

英語コース）と、夜間に１クラス（仕事英語コース）の２ク

ラスを設け、各クラス２５名の合計５０名で実施しました。

実施期間は令和２年６月２６日から１２月４日で行い、全２

０回の授業となりました。
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全体を通しての研修参加者の出席率は８割弱となってい

ることから、参加者の英会話習得への意欲が高いことがうか

がえます。

なお、最終日に行ったアンケートの集計結果から、「大変

有意義だった」または「有意義だった」の回答が、日常英語

コースで９５．６％、仕事英語コースで１００％となってお

り、また、英語への理解が「大変深まった」または「深まっ

た」の回答も９０％を超えていることから、事業の実施につ

いては概ね効果的であったと考えられます。

３ 町営プールについて

町営プールにつきましては、大規模改修又は建替え等の比較

検討の前提となる建物診断調査を現在実施しているところで

す。最終の調査結果は出ておりませんが、現時点での判断では、

少なくとも次年度の使用は極めて難しいと考えられます。

このため、町営プールの代替施設として、民間のプール等の使

用について、現在協議を取り進めているところであり、一般の

使用及びスイミングスクールの使用など、ご利用いただいてい

る町民の皆様に少しでも利用しやすくなるよう、今後も民間プ

ール等の協力を得ながら引き続き協議してまいります。
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むすびに

以上、第４回定例町議会以降の教育行政の主な事業について

ご報告申し上げましたが、事務事業の詳細につきましては、以

下に掲載しております資料をご参照いただきたいと思います。

これで教育行政報告を終わります。

（資料１） 会議などの開催状況及び事業概要 Ｐ ７～

（資料２） 各種工事、委託業務等の発注状況 Ｐ１２～


